Ответ:

Так. Інваліди всіх груп інвалідності мають право на безплатний проїзд у пасажирському міському транспорті (крім метро і таксі), а також всіма видами приміського транспорту. Так звані "маршрутні таксі" також відносяться до пасажирського міського або приміського транспорту (стаття 381 Закону України "Про основи соціальної захищеності інвалідів в Україні" від 21.03.1991 875-XII).
Поняття міського та приміського автобусних транспортних маршрутів подано в статті 1 Закону України "Про автомобільний транспорт" від 05.04.2001 2344-III. 
Автобусний маршрут міський - автобусний маршрут, який не виходить за межі території населеного пункту.
Автобусний маршрут приміський - автобусний маршрут, який з'єднує населені пункти і протяжність якого не перевищує 50 км.
Відповідно до статті 8 Цивільного кодексу України (аналогія закону), зазначене вище поняття щодо меж маршрутів транспорту розповсюджується на всі види транспорту.
Щодо видів міського та приміського транспорту, то відповідно до Закону України "Про транспорт" від 10.11.1994 232/94-ВР транспорт загального користування (у тому числі призначений для перевезення пасажирів і вантажів) розподіляється на:
- залізничний;
- морський;
- річковий;
- автомобільний;
- авіаційний;
- міський електротранспорт, у тому числі метрополітен.
Отже, інваліди мають право безплатного проїзду в усіх видах міського та приміського транспорту, крім метро і таксі.
Визначення терміну "таксі" подано в статті 1 Закону України "Про автомобільний транспорт": "Таксі - легковий автомобіль, обладнаний розпізнавальним ліхтарем оранжевого кольору, що встановлюється на даху автомобіля, діючим таксометром, сигнальним ліхтарем із зеленим та червоним світлом, розташованим у верхньому правому кутку лобового скла, і який має нанесені композиції з квадратів, розташованих у шаховому порядку на дверцятах автомобіля з лівого та правого боків, призначений для надання послуг з перевезення пасажирів та їхнього багажу в індивідуальному порядку".
Статтею 1 Закону України "Про автомобільний транспорт" подано також визначення іншому виду перевезень, який останнім часом набув поширення в Україні: "Перевезення пасажирів у режимі маршрутного таксі - це перевезення пасажирів на міському чи приміському автобусному маршруті загального користування за розкладом руху, в якому визначається час відправлення автобусів з початкового та кінцевого пунктів маршруту з висадкою і посадкою пасажирів чи громадян на їхню вимогу на шляху прямування автобуса в місцях, де це не заборонено правилами дорожнього руху".
Іншими словами, "маршрутного таксі" як окремого виду транспорту не існує взагалі. Насправді всі перевезення у режимі маршрутного таксі здійснюються міським або приміським автобусним транспортом, який по суті не має нічого спільного з таксі. Тому на перевезення пасажирів у режимі маршрутного таксі розповсюджуються норми статті 381 Закону України "Про основи соціальної захищеності інвалідів в Україні". Отже, інваліди всіх груп інвалідності мають право безплатного проїзду в такому транспорті.

